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Заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Чукотскому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 22 апреля 2016 года

22 апреля 2016 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Чукотскому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).
Повестка дня заседания Комиссии Отделения включала: 
1. Порядок принятия решения о голосовании членов Комиссии Отделения. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 24 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п) (далее - Положение о Комиссии).
2. Рассмотрение информации, содержащейся в служебных записках руководителя группы по кадрам, о предоставлении неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 2 работниками Отделения.
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания выступил Председатель Комиссии Отделения с предложением об определении порядка принятия Комиссией Отделения решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения. Принято единогласно.
2. По второму вопросу единогласно приняты решения:
– в отношении 1 работника Отделения, в соответствии с подпунктом «а» пункта 16 Положения о комиссии установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются достоверными и полными;
[bookmark: _GoBack]– в отношении 1 работника Отделения, в соответствии с подпунктом «б» пункта 16 Положения о комиссии установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отражены неполными, нарушения считать не существенными.


